8 Teopust uncen 8

Bagaua 8.1. JJokazars, aro 62F 4 28+4:17
Bagaga 8.2. Haiigure ged(2" — 1,2™ — 1)

3amaya 8.3. okaxkure, 9T0 /sl KayKJI0r0 HATYPAJIBHOIO 1M CyIIECTBYeT IIPO-
cTOe 9uCjIo, cyMMa 1udp KOTOPOro OOJIbINE, YeM 1.

3amaya 8.4. [Tokaxkure, uro muoxkectBo —64, 38,12,19,17, —11, —6,7 cocras-
JISIET TIOJTHYIO CHCTEMY BBIYETOB TI0 Moy o 8, a 1, —19, —31, 27 — npuBeaeHHyIO.

3apaua 8.5. BysieM Ha3bIBATH YHCIO COBEPULEHHO NPOCTNBIM, €CIIA TIPH JEODAsT
IIepecTaHoBKa ero nudp odpa3yeT COBEPIIEHHO IIpocToe dnucio. JlokaxKure, 4To B
3aIICHA TAKOTO YHCJIa HEe MOXKET ObIThH 0oJiee TPEX PA3IMIHBIX IHUMDDP.

Bazaua 8.6. [lokaxure, uro cymma n? + (n+1)%+ (n+2)2 + (n+3)2 + (n+4)?
He SIBJISIETCsI KBAJIPATOM HUKAKOTO I1€JI0T0 YHCIIA.

Bapgaua 8.7. Kakum kosmmaectBom Hyuieit 3akananBaercst aucyo 3000047
3agaya 8.8. /lokaxKkure, ITO /1T HEIETHBIX 1
n"=1 (mod 8)
Bagada 8.9. Jlokaxmure, 4ro 1yist 1106010 n, Takoro, uro ged(n, 10) = 1 cyme-
crByeT yncJo Buja 1111...11, xpaTHoe n.

3amaua 8.10. g qucen a, b rakux, uro ged(a,b) = 1 gokaxkure, 9410

a?® 4 20 =1 (mod ab)

Bagaua 8.11. Jlokasarh, 9TO ecm p — IpocToe ducyo, To (p — 1) 4+ 11 p.

3amaya 8.12. /okazars, uro ecau n > 2, To uuciaa 2 — 1 u 2" 4+ 1 He mMoryT
OBITH MIPOCTBIMU OJTHOBPEMEHHO.

3amadga 8.13. JlokaxkuTte, 4TO JJIsI CYIIECTBYET TAKOE 7, ITO B IIOCJIEIOBATEIb-
Hoctu yucena n,n + 1,...,n+ 99 posuo 10 npocThix ducesn.

3amaya 8.14. MoxkHO ji1 BBIYePKHY T u3 ponsseiennust 1!-2!-3!-- . --100! oxun
u3 GHaKTOPUAJIOB TaK, YTOOBI IPOM3BEJEHNE OCTABIIMXCSI OBLIIO KBAJIPATOM I[EJIOTO
qucsa’l



